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Ο Άγγελος Δεληβορριάς γεννήθηκε στην Αθήνα, στις
16 Αυγούστου του 1937. Φοίτησε αρχικά στη Φιλοσο-
φική Σχολή του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσα-
λονίκης και στη συνέχεια στην αντίστοιχη Σχολή του
Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών.
Έκανε μεταπτυχιακές σπουδές στη Γερμανία, στο Πα-
νεπιστήμιο του Freiburg, και τη διδακτορική του δια-
τριβή στο Πανεπιστήμιο του Tübingen με υποτροφία
του Ιδρύματος Αlexander von Humboldt. Συμπλήρωσε
τις σπουδές του στο Πανεπιστήμιο της Σορβόννης και

στην École Pratique des Hautes Études στο Παρίσι.  

Από το 1965 και εξής υπηρέτησε στην Αρχαιολογική Υπηρεσία στις Εφο-
ρείες Αρχαιοτήτων Αθηνών, Αχαΐας και Λακωνίας-Αρκαδίας διεξάγοντας
ανασκαφικές έρευνες και μουσειακές εργασίες. 

Το 1973 εξελέγη διευθυντής στο Μουσείο Μπενάκη, θέση στην οποία υπη-
ρέτησε επί 41 έτη, ως το 2014. Για την επιτυχημένη δράση του στην ανα-
βάθμιση και οργάνωση νέων εκθεσιακών χώρων στο μουσείο αυτό
βραβεύτηκε από την Ακαδημία Αθηνών με το Αργυρό Μετάλλιο.  

Το 1992 εξελέγη καθηγητής της Ιστορίας της Τέχνης στο Τμήμα Θεατρι-
κών Σπουδών της Φιλοσοφικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών. 

Έχει κάνει διαλέξεις και ανακοινώσεις σε πολλά επιστημονικά συνέδρια
και διαθέτει μεγάλο συγγραφικό έργο που αναφέρεται στην αρχαιολογία
και το νεώτερο ελληνικό πολιτισμό. Είναι μέλος πολλών ανώτατων πνευ-
ματικών ιδρυμάτων και έχει γίνει αποδέκτης πολλών τιμητικών διακρί-
σεων στην Ελλάδα και το εξωτερικό.

ΑΓΓΕΛΟΣ ΔΕΛΗΒΟΡΡΙΑΣ
ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΟΣ ΚΑΙ ΙΣΤΟΡΙΚΟΣ ΤΗΣ ΤΕΧΝΗΣ,
ΟΜΟΤΙΜΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ
ΘΕΑΤΡΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ
ΑΘΗΝΩΝ ΚΑΙ ΩΣ ΠΡΟΣΦΑΤΑ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
ΤΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΜΠΕΝΑΚΗ



ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ
του Τμήματος Ιστορίας και Αρχαιολογίας

του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης

ΕΝΑΡΞΗ-ΠΡΟΣΦΩΝΗΣΗ
από τον Πρόεδρο του Τμήματος Ιστορίας και Αρχαιολογίας

καθηγητή Παντελή Μ. Νίγδελη

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ
από τον Κοσμήτορα της Φιλοσοφικής Σχολής καθηγητή

Δημήτριο Κ. Μαυροσκούφη

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ
από τον Πρύτανη του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης

καθηγητή Περικλή Α. Μήτκα

ΕΠΑΙΝΟΣ ΤΟΥ ΤΙΜΩΜΕΝΟΥ
από την καθηγήτρια του Τμήματος Ιστορίας και Αρχαιολογίας

Θεοδοσία Στεφανίδου-Τιβερίου

ΤΕΛΕΤΗ ΑΝΑΓΟΡΕΥΣΗΣ
Ανάγνωση και επίδοση του ψηφίσματος από τον Πρόεδρο καθηγητή

Παντελή Νίγδελη και του τίτλου από τον Κοσμήτορα της Φιλοσοφικής
Σχολής καθηγητή Δημήτριο Μαυροσκούφη

ΕΠΙΔΟΣΗ ΔΙΑΣΗΜΟΥ & ΑΝΑΜΝΗΣΤΙΚΗΣ ΠΛΑΚΕΤΑΣ ΤΙΜΗΣ
από τον Πρύτανη, καθηγητή Περικλή Μήτκα

ΑΝΤΙΦΩΝΗΣΗ ΚΑΙ ΟΜΙΛΙΑ
από τον τιμώμενο καθηγητή Άγγελο Δεληβορριά με θέμα:

«Το ιερό του Αμυκλαίου Απόλλωνα.
Ένα ερευνητικό πρόγραμμα εν εξελίξει»

ΜΟΥΣΙΚΟΣ ΕΠΙΛΟΓΟΣ
Έργα R. Schumann και J. Brahms
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